

攻入球门



自信满满



向前冲



现场指导



带球突破

快乐足球

文·摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲

7月30日,2019年中国足球发展基金会菁英训练营暨“菁英杯”足球赛呼和浩特站拉开序幕,392个来自北京、辽宁、内蒙古等地的足球少年在呼和浩特市青少年足球训练基地相遇了。在7天的时间里,小球员们一起比赛,一起参加拓展训练,一起观看电影……

训练营里有21支球队,其中,8支U11队伍和13支U10队伍。“这么大的孩子,最重要的是让足球给他们带来健康、快乐。让他们知道什么是足球,懂得球场上必须按照规则来。”中国足球发展基金会专家咨询组专家、原中国国家女子足球队主教练马元安说。开赛式上,马元安亲手将训练营的营旗交到小营员的手里,他希望小营员们在训练营里收获的不仅仅是美好的记忆,还能培养出一种拼搏精神。

2017年8月,中国足球发展基金会启动了首个青少年足球人才培养公益项目——“青少年足球菁英人才培养计划”试点工作。该计划资助资金主要用于试点单位开展足球训练运营、完善足球训练设施、培养足球专项教练、购置体能训练器材和体质检测设备、参加足球和赛事交流活动、购买青少年学员运动服装及发放营养加餐补贴等方面。



自己学会生活



写下训练体验



我们是最棒的